

# 铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第20期)

主办：党委宣传部

2021年4月23日

---

◎共读红色经典 激扬爱国情怀：铜仁职院举办党史学习教育专题书展

◎铜仁职院青马班（铜学社）举办“青马学子带头讲”主题沙龙

**共读红色经典 激扬爱国情怀：**

## **铜仁职院举办党史学习教育专题书展**

在庆祝建党一百周年之际，为引导广大师生深刻认识党的历史，厚植爱国情怀，营造学党史、颂党恩、跟党走的气氛。4月23日，铜仁职业技术学院图书馆组织开展“共读红色经典·激扬爱国情怀”主题党史书展活动。学院正县长及领导、机关一总支书记、学院党史学习教育领导小组第二督导组组长田银萍出席，相关单位负责人、党员教师、学生代表参加。



图书馆按照学院党史学习教育实施要求，充分发挥馆藏文献资源优势，从数十万册馆藏中精心挑选数百册中国共产党党史类文献，开展党史学习教育专题书展活动。全院师生可通过现场阅读、书籍借阅、或扫码免费阅读电子图书等方式学习党史。在场师生积极参与，在全院掀起一股党史学习热潮。



通过党史文献学习，全院师生进一步了解了党的奋斗历程和伟大成就，感悟到党的历史担当和精神基因，从党的历史经验和宏伟业绩中汲取力量、启迪智慧、砥砺品格，以更加饱满的精神

投入日常学习工作，以更加昂扬的斗志为学院高质量、高水平、高层次发展而努力奋斗！

通过党史文献学习，全院师生进一步了解了党的奋斗历程和伟大成就，感悟到党的历史担当和精神基因，从党的历史经验和宏伟业绩中汲取力量、启迪智慧、砥砺品格，以更加饱满的精神投入日常学习工作，以更加昂扬的斗志为学院高质量、高水平、高层次发展而努力奋斗！



据统计，开学以来，党史专题图书借阅量和检索量均创新高，为满足师生党史学习需求，图书馆计划后续将不断补充党史类书籍，切实推动学院党史学习教育走深走实。

## 铜仁职院青马班（铜学社）举办“青马学子带头讲”主题沙龙

为深入开展党史学习教育，锻炼党史学习宣讲学生骨干，4月23日下午，铜仁职业技术学院在易班工作站举办“青马学子带头讲”主题沙龙，学院正县长级领导、学院党史学习教育领导小组第二督导组组长田银萍出席，学工部部长吴敏、药学院办公室副主任张亮及青马班（铜学社）成员参加。



会上，大家一同观看了《觉醒年代》片段，并就党史学习教育等方面展开深入交流。

田银萍以《觉醒年代》为切入点，精准讲解了五四运动的历史背景和历史意义，鼓舞了青年学子的信仰、信念和信心。她指出，马克思主义是引领青年学子前行的灯塔，中国共产党党史是培育青年学子的最好教材，我们必须认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实推进党史学习教育，从中国共产党的百年奋斗历程和宏伟业绩中汲取开拓进取的力量和智慧，筑牢青年学子的马克思主义信仰大厦。



学员们表示，将积极带头学党史、讲党史，把自觉传承和弘扬革命精神贯穿于学习生活的全过程，争做革命精神的传承者、党的历史的宣传员，切实团结青年同学，为实现第二个百年奋斗目标而不懈努力。